
  
  

 
 
 
 

Vabimo vas, da si 23. in 24. oktobra 2009 rezervirate prosti termin  
in obiščete Terme Dolenjske Toplice,  

kjer bo potekalo dvodnevno strokovno izpopolnjevanje  
Veterinarske zbornice. 

 
Tudi tokrat nam je uspelo za predavatelje pridobiti kolege iz prakse, ki nam bodo predstavili zdravstveno problematiko 
iz različnih področij svojega dela. 
 
Predstavljene bodo teme s področja prometa zdravil, zdravstvenega varstva malih živali ter kopitarjev. V petek, 23. 
oktobra 2009 ob 9.30 uri bomo po vaši registraciji pričeli s temami s področja prometa zdravil. V popoldanskem času 
se bodo že prvi dan začela predavanja s primeri iz prakse na področju ortopedije in nevrologije malih živali, drugi dan 
nadaljujemo s poglavji iz interne veterinarske medicine in istočasno vzporedno tudi praktičnimi temami iz 
zdravstvenega varstva konj.  
 
Strokovna komisija in uprava Zbornice sta se vsekakor potrudili, da so teme iz posameznih področij aktualne in 
strokovno zanimive, kar, upamo, kaže na naša prizadevanja za zagotavljanje kvalitetnega veterinarskega 
podiplomskega izobraževanja v Sloveniji. 
 
Strokovno izpopolnjevanje bo predvidoma točkovano: s področja zdravil z 1,2 točke, s področja malih živali 
2,3 točke in področja kopitarjev 1,0 točke. 
 
Prenočišča so organizirana v turističnih objektih Term Dolenjske Toplice, kamor vas vabimo, da se  neposredno 
obrnete za rezervacije svojih nočitev in informacije o drugi ponudbi.  
 
Rezervacije za prenočišča je potrebno urediti v Službi za rezervacije Hotela Balnea. Zbornica je v ta namen 



rezervirala omejeno število sob, zato vam svetujemo ureditev rezervacije sobe do četrtka, 15. oktobra 2009. 
 
Prijave s potrdilom o vplačani kotizaciji pošljite na upravo Veterinarske zbornice, najkasneje do petka, 16. oktobra 
2009. 
 

V želji, da se nas čim več sreča na jesenskem strokovnem izpopolnjevanju 
 - na jesensko obarvanem Dolenjskem,  
deželi cvička in tovarne zdravil Krka,  

ki ima s slovenskimi veterinarji spletene močne poslovne vezi  
in nam je priskočila na pomoč ob organizaciji tega srečanja –  

vas vabimo, da tudi tega srečanja ne zamudite! 
 


